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În atenția studenților de la nivel licență învățământ cu frecvență și ID și de la nivel master 
învățământ cu frecvență și învățământ cu frecvență redusă 

 
În semestrul II al anului universitar 2024-2025 aveți de efectuat un stagiu de practică, disciplină prevăzută 

în planul de învățământ, cu 3 credite. 
În perioada 17 februarie – 10 martie 2025, va trebui să depuneți la secretariat, biroul 102, acordul de 

practică în 2 exemplare (completat și semnat olograf în original de reprezentantul legal al firmei) și convenția 
de practică în 3 exemplare (completată și semnată olograf în original de reprezentantul legal al firmei și de 
către student). Studenții de la nivel licență, învățământ la distanță și nivel masterat învățământ cu frecvență 
redusă, care nu pot depune în perioda menționată mai sus convenția și acordul, acestea pot fi aduse la 
secretariat în perioada sesiunii de examene din semestrul 1. Aceste documente se descarcă de pe site-ul 
facultății la secțiunea  Studenți -> Practica (https://tbs.ubbcluj.ro/student/practica). 

ATENȚIE: Nedepunerea celor două documente până la termenul limită (10 martie 2025) atrage după 
sine imposibilitatea susținerii colocviului de practică. 

După depunerea celor două documente veți putea începe efecturea stagiului de practică. Trebuie să 
efectuați în total 90 de ore de practică, nivel licență și 84 de ore de practică pentru nivel master. 

Dosarul de practică trebuie să conțină următoarele documente (urmând a fi adus în original la 
susținerea colocviului de practică, într-un dosar), în data de examen programată. 

1. Monografia societății (conform programei de practică nivel licență/master); 

2. Fișa individuală de prezență; 

3. Raportul activităților specifice; 

4. Raportul de evaluare întocmit de tutorele din firmă (fiecare student va completa un formular in MSForms 
pentru a furniza datele de contact ale tutorelui de firmă/ ale superiorului ierarhic în cazul studenților 
angajați care solicită echivalarea). Facultatea va comunica tutorelui link-ul la care se completează 
formularul. 

Monografia societății/instituției este un document OBLIGATORIU și fără acesta nu este posibilă 
susținerea și promovarea disciplinei. Aceste documente se găsesc pe site-ul facultății la secțiunea Studenți -> 
Practica              ,           (https://tbs.ubbcluj.ro/student/practica) 

 

SITUAȚII DE ECHIVALARE A STAGIULUI PRACTICĂ 
Situațiile de echivalare a stagiului practică sunt prezentate pe website-ul facultății, secțiunea  Practică, 

(https://tbs.ubbcluj.ro/student/practica). Studenții care doresc să își echivaleze stagiul de practică trebuie 
obligatoriu să completeze și să  depună la secretariat acordul de practică. Totodată, evaluarea de către 
tutore/superiorul ierarhic este obligatorie.  
 

Studenții care nu pot încheia acordul de practică vor depune o declarație pe proprie răspundere  din care 
să reiasă motivul pentru care acesta nu poate fi depus. 

 

SUSȚINEREA DOSARELOR DE PRACTICĂ 
Dosarele de practică se vor prezenta în original la susținerea colocviului de practică. 
Susținerea proiectului de practică va avea loc în sesiunea de examene conform programărilor care vor fi 

afișate pe site-ul facultății. Studenții care doresc să își efectueze stagiul de practică  pe perioada vacanței de 
vară au posibilitatea de a-și susține stagiul de practică în sesiunea din septembrie 2025. 
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